
В Арсеньеве завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По версии следствия, в сентябре 2019 года в квартире дома на улице Калининская в городе Арсеньеве обвиняемый в ходе ссоры с своей знакомой женщиной нанёс ей два удара палкой по лицу, а затем сдавил ее шею, перекрыв доступ кислорода. Обвиняемый удерживал потерпевшую в таком положении пока она не перестала дышать. После этого он перенёс тело женщины на лестничную площадку подъезда.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Января 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1426848>